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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37699/answer/37700




YBaxaemas TatbsHa! C 4eM CBI3aHO HefepKaHNe MOYHM - C BEHIPaXKE€HHBIMU HETIPEOA0IUMBEIMU
II03bIBaMHU, TAKMMH, YTO BEl He MoXKeTe ymepxkaTh Mouy? Vnu Hefep:KaHUe BO3HUKAET IIPU CMEXe,
Kalle, YyuxaHnuu, ObICTpol xonpbe? Kakue pe3ynbrathl 0611ero aHanu3a Mouyu u Y3HU (moyek u
MOYEBOI0 Iy3BIPS C OIIpefesieHueM KOJIn4YecTBa 0CTaTOUHOM MO4n)? CKOJIBKO pa3 BCTaeTe MOYUTHCS
HOYbI0? CKOJIBKO II0 BpEMEHHU UCIoJb3yeTe OBeCTUH? YTOUHUTE.



